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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Evandro Garla a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.987 de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$20.000.000,00 (vinte milhões de reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO EVANDRO GARLA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO EVANDRO GARLA (PRB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Não havendo objeção do 

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.987 de 2014, de autoria do 
Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$20.000.000,00 (vinte milhões de reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO PATRÍCIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, é só 
para ficar claro que eu não estou fugindo do debate, Deputada Celina Leão, até 
porque eu não sou homem de fugir de nada, muito menos de um simples debate. 
Então, eu voltei do meu gabinete porque tenho pessoas para atender, mas eu fui 
buscar um documento.  

Sr. Presidente, Deputado Agaciel Maia, eu apresentei ao Governador Agnelo 
Queiroz e ao Secretário de Administração, Wilmar Lacerda. Encaminhei aos 24 
gabinetes desta Casa e estou com a cópia dos memorandos recebidos pelos chefes 
de gabinete dos 24. Encaminhei aos 8 Deputados Federais, e tenho a cópia do 
recebimento dos 8 Deputados Federais. E também encaminhei aos 3 Senadores, e 
tenho a cópia do recebimento dos 3 Senadores, bem como encaminhei ao Palácio do 
Planalto. Eu faço política com seriedade. Isso aqui é a proposta do plano de cargos e 
salários dos policiais e bombeiros militares que atende ao conjunto da categoria. É 
essa proposta que a categoria quer. É só o Governador Agnelo Queiroz encaminhar 
essa proposta e não aquele absurdo feito pelos comandos das corporações. Quando 
isso for chamado a debate aqui – Deputado Chico Leite, V.Exa. disse que vai chamar 
nas comissões –, já está aqui o projeto. A sua assessoria pode, inclusive, tirar aqui 
os pontos principais. Se quiser, eu tenho uma assessoria de policiais e bombeiros 
praças, advogados formados em Direito, que passaram um mês na SEAP – Secretária 
de Administração Pública – ensinando aos servidores daquela secretaria a legislação 
do policial e do bombeiro militar, porque nós não temos... Muitos Parlamentares não 
conhecem e muitos advogados não conhecem. Inclusive, Deputado Agaciel Maia, foi 
aprovado no Congresso Nacional a aposentadoria especial aos 25 anos de serviço 
das policiais civis. E as policiais e bombeiros militares ficaram de fora porque os 
Parlamentares não conhecem a legislação. Então, nós encaminhamos a proposta, 
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uma minuta, e estamos todos à disposição, Deputado Agaciel Maia, para assessorar 
os Deputados naquilo que eles precisam. 

Então, eu não estou aqui só fazendo debate e saindo do plenário. Eu faço 
debate, apresentei a proposta, apresentei para o então Secretário, que hoje é 
candidato, e está aqui a proposta que todos os policiais e bombeiros militares 
construíram ao longo de anos e anos de luta, discussão e debate, Deputado Cláudio 
Abrantes. Esta é a proposta que eles querem. Se o Governador quiser resgatar os 
policiais e bombeiros militares – os 96% que são praças –, que então encaminhe 
essa proposta. 

É uma questão de opção, como eu falei para o Governador e ao Secretário 
Wilmar Lacerda. Ao invés de discurso, de entrevista, que ele faça o dever de casa: 
encaminhe aquilo que a categoria realmente quer. Essa proposta não tem dono, não 
tem pai, a categoria fez junto. Essa é a proposta que eles querem. E cada Deputado 
pode em seu gabinete, já tendo conhecimento, emitir sua opinião, seja nas redes 
sociais, seja na andanças nas cidades-satélites. Eu só vim trazer para que todos 
saibam.  

E o requerimento. Quando quiserem convocar os Comandantes da PM, do 
Corpo de Bombeiros e os corregedores aqui, eu mostro a documentação da empresa 
que violou o sigilo de todos os policiais que foram presos. E mostro também o 
inquérito policial que está correndo na Justiça Militar. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Eu quero agradecer a presença 
dos nobres Deputados. Cumprimos o Regimento no que diz respeito aos 
Comunicados de Líderes, com a tolerância para que todos os Parlamentares se 
pronunciassem a respeito dos demais temas possíveis aqui desta Casa. 

Agradeço a presença dos futuros procuradores do Distrito Federal, que estão 
nos contemplando com a presença aqui no plenário. Agradeço aos nobres Deputados 
que compareceram ao plenário possibilitando que pudéssemos cumprir com a nossa 
missão e votarmos a Ordem do Dia. 

Portanto, não havendo mais nada a tratar, e tendo esgotado a Ordem do 
Dia, esta Presidência declara encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 16h59min.) 

 


